证券代码: 832372

证券简称: 西藏能源

主办券商: 金元证券

# 西藏金凯新能源股份有限公司 关于终止收购股权事项的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、收购报告书事项概括

西藏金凯新能源股份有限公司(以下简称"公司")于 2022 年 9 月 5 日在全国中小企业股份转让系统信息披露平台上发布了《西藏金凯新能源股份有限公司收购报告书》。收购人深圳市立业集团有限公司(以下简称"收购人"或"立业集团")拟通过立业集团以 1.00 元/股的价格以现金方式认购公司定向增资发行的 9000 万股股份收购。本次发行完成后,立业集团将成为西藏能源的第一大股东,收购人及其一致行动人华林创投合计将持有被收购人 9,400 万股股份,持股比例 43.48%。

#### 二、终止收购股权事项的说明

在此期间,公司与收购方就具体交易事项进行了深入的讨论和沟通。因本次发行存在不确定因素,与发行对象沟通协商后,公司决定终止 2022 年第一次定向发行股票,并终止一切与本次发行相关的授权事宜。

## 三、审议情况

2022 年 10 月 21 日,公司第二届董事会第二十五次会议审议通过了《关于终止 2022 年第一次股票定向发行的议案》,并将经 2022 年 11 月 5 日召开的 2022 年第六次临时股东大会审议通过。

#### 四、对公司的影响

本次收购报告书事项的终止经公司与收购人立业集团协商一致,不存在任何 纠纷以及潜在纠纷。本次终止收购事项不会对公司的正常经营活动造成不良影 响。

## 五、备查文件目录

《西藏金凯新能源股份有限公司第二届董事会第二十五次会议决议》

西藏金凯新能源股份有限公司 董事会 2022年10月21日